Jlorapudmbl: npeobpa3zoBaHudg

1. ITpn KakuxX pammoHaIbLHBIX 7" YUCI0 logy 7 — palmonaabHoe?
2. Jlokaxxure, uto + log, b + log; 6 4 logg 7 + log, 8 > 4, 4.

3. Crosbko mudp B JecaTHdHOf 3anucy uncia 31007

b — b —b b—
4. TlonoxurebHble a,b, ¢ TAKOBBI, UTO alb+c—a) = (c+ta—b) = cla+t C).
lg a lg b lg c
Tokazkute, uro a’b® = a‘c® = b°.
5. Cpasuute
(a> 2log35 " 5log32;
(b) logs 32 u log, 5;
(c) log, 8 u logg 9;

(d) 2\/10g2 2004 n 2004\/10g2004 2.

6. Hdokaxkure, uro log,_; 10 + log,,.; 10 > 2log, 10 npu Bcex HaTypasibHbIX . > 3.

7. Hokazxure, ato (1ogygns 2004) " + (Iogyges 2004) ' > 2.

log1l +log2+ ...logn
" :

8. Hokaxkure jjist Bcex n € N nepasenctso log(n + 1) >
9. 3navenue a nogOOPAHO TaK, YTO YUCJIO KOPHE EpBOro U3 ypasHEeHH
4% — 47" = 2cosax, 4" 4+ 47% = 2cosax + 4

pasao 2011. CkoJIbKO KOpHEl IIPU TOM K€ @ UMeeT BTOpoe ypaBHeHue?



Jlorapudmbl: ypaBHeHHsI, HEpaBEeHCTBA, CICTEMbI

1.

o N oo

. IIpn kakux k € R ypaBHenue

Pemmre...
(a) ... ypaBHeHUe ( 4 — \/15) + ( 4 + \/15) =8,
(b) ... cucremy 3% — 2% = 65, 3%/2 — 2 = 5;
(c) ... ypasuenue |z]* % = 1;
(d) ... nepasencteo (22 + x + 1)52 > (a2 4+ x + 1)3;
(e) ... ypaBuenue 3" + 4% = 5%;
(f) ... ypaBuenme 4% + 9% 4+ 25% = 6% + 10" + 15%;
8 1
(g) ... ypasHenue 237 — 75 6 - <25” - 2$_1> =1;

(h) ... ypasuerme 2% + 4% + 256* = 3. 16*";
(i) ... cucremy %Y = y* 7Y 2%y =1, z,y > 0.
log(kx)

—— 2 = 2 yMeeT POBHO OJINH KOPEHb !
log(xz + 1) P 8 P

. Pemmure ypasuenue 2 log, a + log,, a + 3log,, a =0 (0 < a # 1).

. Pemmure...

(a) . ypaBHenue 3%~ 3 —p 77x+12

(b) ... ypasmenne 2517 = 5 + 4xlg5
(c) ... ypasuenue 9log, o, (4 cos? x) + 8108y s, SiN T = 16;
) -

6 1 + logy(2 + z)
> .
2r +1 x

(d

. HEPABEHCTBO

Permre log| o, || < 0.
[Ipu Kakux o paspemnmo oz’ = ln 7
CKOJIbKO KOpHEll mMeeT ypaBHeHUEe e¥ = ar B 3aBUCHUMOCTHU OT @

Pemure cucremy z¥ = z, y* = x, z* = y.



